



14 февраля 2018 года руководитель ОЦБСС Новочеркасского Ирина Чумаченко вместе с помощником настоятеля храма Иоанна Златоуста по социальной деятельности Юлией Алипатовой посетили мероприятие «Протяни руку дружбы» в рамках проекта «Чужих детей не бывает», посвященное 75-летию освобождения Ростовской области от немецко-фашистских захватчиков.

Мероприятие проходило в специальной школе-интернате №33 для слепых и слабовидящих детей. Организаторы: благотворительный фонд «Солидарность Добро Милосердие» г. Ростов-на-Дону совместно с фондом «Победительной Богородицы» г. Москва, администрация г. Иловайска ДНР и общественность Новочеркаска при поддержке СМИ Ростовской области.

Гостями праздника были общественные организации города Новочеркаска, представители Новочеркасского благочиния, депутаты Городской Думы, предприниматели Новочеркаска и Ростовской области.

Вниманию зрителей был представлен совместный концерт коллектива города Иловайска ДНР студии современной хореографии «Танцующий город» и учеников Новочеркасской специализированной школы-интерната №33.

За активное участие в налаживании дружеских отношений между братскими народами ДНР и России, за регулярный сбор гуманитарной помощи для жителей и детей Донбаса от администрации города Иловайска были вручены благодарственные письма благочинному Новочеркасского округа [протоиерею Олегу Добринскому](#), настоятелю храма Иоанна Златоуста [протоиерею Евгению Бабенцеву](#) и помощнику настоятеля по социальному служению Юлии Алипатовой.

